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Unedau 002 a 005

Diweddarwyd Chwefror 2024:

Nid yw’y astudiaeth achos hon a’r papurau prawf
cysylltiedig bellach yn rhan o’r meini prawf asesu ar gyfer
cymhwyster lechyd a Gofal Cymdeithasol: Craidd 8040-
02.

Mae’r deunyddiau hyn wedi’u darparu i gefnogi
canolfannau ac ymgeiswyr at ddibenion asesu ac adolygu
ffurfiannolyn unig.

| gael y wybodaeth ddiweddaraf am y cymhwyster lechyd a
Gofal Cymdeithasol: Craidd a diweddariad strategaeth
asesu lonawr 2024, ewch i:[Update] Changes to Level 2
HSCCC Core assessments | Health and Care Learning
Wales.

Mae'r llyfryn hwn yn cynnwys yr cwestiwn set yn unig.

Ar gyfer papurau prawf cysylltiol lawr lwythwch:

Astudiaeth Achos Plant a Phobl Ifanc - Harri
Astudiaeth Achos Cwestiwn Set A Plant a Phobl Ifanc - Harri

Astudiaeth Achos Cwestiwn Set B Plant a Phobl Ifanc - Harri
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https://www.healthandcarelearning.wales/latest-news/update-changes-to-level-2-hsccc-core-assessments/
https://www.healthandcarelearning.wales/latest-news/update-changes-to-level-2-hsccc-core-assessments/
https://www.healthandcarelearning.wales/latest-news/update-changes-to-level-2-hsccc-core-assessments/

Cwestiwn Set C - Harri

1. Amlinellwch ddwy ffordd mae Lowri a Morgan wedi dangos atebolrwydd yn eu
rolau.

[2 farc]

2. Mae Lowri wedi rhannu ei phryderon a'i rheolwr ynglyn a sut mae Harri'n ymdopi a
marwolaeth ei dad ac afiechyd presennol ei fam.

Amlinellwch ddau reswm pam mae'n bwysig bod Lowri'n rhannu'r wybodaeth hon &'i
rheolwr.

[2 farc]

3. Mae Philip yn dweud wrth Lowri y byddai'n trafod ei phryderon am Harri &'i
weithiwr cymdeithasol.

Rhowch ddau reswm pam mae hyn yn bwysig i rél Philip fel rheolwr Hazel Grove.

[2 marc]
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4. Does dim siaradwr Cymraeg rhugl ar shifft pan mae Rhoswen yn ffonio, ac mae hi'n
ymdrechu i barhau &'r sgwrs yn Saesneg.

Rhowch dri rheswm pam mae'n bwysig bod Rhoswen yn gallu siarad Cymraeg wrth
ffonio Hazel Grove.

[3 marc]

5. Mae Lowri a Morgan yn gweithio fel rhan o dim gyda gweithwyr gofal plant
preswyl eraill yn Hazel Grove.

Nodwch bedair ffordd gallen nhw elwa o fod yn aelodau o dim.

[4 marc]
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6. Mae Lowri'n cael cyfarfod goruchwylio &'i rheolwr, Philip.

Disgrifiwch werth goruchwyliaeth effeithiol i gefnogi llesiant pobl ifanc fel Harri.

[4 marc]

7. Mae Lowri yn newydd i Hazel Grove ac mae hi'n cysgodi Morgan sy'n weithiwr
allweddol profiadol.

Nodwch dair ffordd gall Lowri elwa o gysgodi gweithiwr allweddol profiadol.

[3 marc]
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8. Mae Lowri'n dweud wrth Harri ei bod hi hefyd yn chwarae pél-droed.

Amlinellwch dair ffordd gallai diddordeb Lowri mewn pél-droed gael effaith

gadarnhaol ar Harri.
[3 marc]

9.Yn ystod ymweliad Harri, mae Lowri a Morgan yn dangos ei ystafell iddo ac yn
cymryd y cyfle i ddod i'w adnabod ychydig yn well.

Nodwch dair enghraifft arall o sut mae Lowri a Morgan yn dangos urddas a pharch
tuag at Harri.

[3 marc]
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10. Dydy Harri ddim eisiau bod mewn gofal, ond byddai'n well ganddo fod mewn
gofal preswyl na gyda theulu arall.

Nodwch dair ffordd gallai symud i Hazel Grove dros dro gael effaith gadarnhaol ar
Harri.

[3 marc]

11. Mae Lowri'n gofyn i'w rheolwr a fyddai'n syniad da rhoi gwybod i Rhoswen pryd
mae hi ar shifft er mwyn i Rhoswen allu siarad Cymraeg a hi.

Awgrymwch un rheswm posibl pam na fyddai hyn yn gweithio yn ymarferol.

[1 marc]
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